
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 31 MARS 2023 

 
PRÉSENTS : Anne RAMIREZ, Pauline PERE, Alexandra BELLANGER, Maria 
CORNUAULT, Aurélie CORDIER, Brigitte BARON, Amandine MARTIGNOLES, 
Solange FRADET, Laurence HAMON, Nicolas WOLFF 

 
ORDRE DU JOUR :         - Animations de Pâques 
    - Préparation des opérations à venir 
    - Divers 
     
1 – Animation de Pâques : 

 
 La date du Vendredi 7 avril a été choisie en accord avec l'équipe 
enseignante. 
Le lapin de Pâques rendra visite à chaque classe et offrira des chocolats aux 
enfants. 

Les classes de maternelles, CP et CE1-CE2 feront une chasse aux œufs dans le 
jardin et les classes de CE2-CM1 et CM1-CM2 recevront la visite du lapin avec les 
œufs en chocolat. 

L'APE offre des œufs en chocolat à chaque enfant de l'école grâce aux bénéfices 
des ventes déjà réalisées. 

 
2 - Préparation des opérations à venir : 
 
 a – Vente de printemps : 
 

 La vente de plants de légumes avec « Art & 
Jardin » et celle d’un Sac Marin avec les dessins des 
enfants débute avec une date butoir au mardi 25 avril. 

Les enseignants ont fait dessiner les élèves avant les 
vacances. Nous les remercions de leur collaboration. 

La livraison des plants est prévue vendredi 5 mai de 16h à 18h45 
sur le parking de l'école. Les sacs seront distribués dans les classes fin mai. 
 
 c – Vide-Grenier du 7 mai 2023 : 
 
 Pour rappel, le Vide-Grenier 2022 a rapporté un bénéfice 
autour de 2 500 €. Nous avons besoin de ce revenu pour assurer 
le financement des projets de l’école de l’année prochaine. 
 
 Nous sommes au point sur la partie administrative et pour les 
modalités d'inscriptions qui ont déjà commencées. 
 Cependant, il est important que nous puissions mobiliser un maximum de 
personnes pour le bon déroulement de cette journée. Nous espérons que de 
nombreux parents répondront à notre appel et offriront quelques heures de leur 
temps. 
 Nous ne pourrons pas assurer le service nécessaire sans aide… 
 Nous avons lancé un appel aux bonnes volontés dans les cahiers et avec un 
doodle : tinyurl.com/aidevidegrenier2023. 
  



d – Fête de l’école : 
 
 La fête de l’école est fixée au Vendredi 30 juin. 
 
 Nous avançons sur l’organisation d’une tombola. Nous avons 

reçu plusieurs réponses positives à nos sollicitations pour des lots. 
 
 Nous réfléchissons à l’organisation. Nous maintiendrons bien sûr, la buvette et 
la vente de glaces de Bellefois. 
 
3 - Divers : 
 
 Nous devons commencer à réfléchir à la fête de la rentrée de l’APE fixée au 
vendredi 22 septembre. Si nous souhaitons offrir un petit spectacle, il est temps 
de chercher et réserver. 

 
N’hésitez pas à venir vers nous quand vous voulez, si vous 

avez de nouvelles idées et/ou envie de participer à un ou plusieurs 
événements qui permettront de financer des sorties pour nos 
enfants. 

 
 
Séance levée à 23h17 
 
Prochaine réunion : Vendredi 28 mai à 19h à l’école de Bellefois pour faire 
un point rapide sur le vide grenier 
 
 
Ordre du jour :   - Préparation du Vide Grenier 
     
 

Octobre/Novembre Vente de Chocolats de Noël 

Dimanche 4 décembre Vide ta Chambre 

Vendredi 9 décembre Noël à l’école 

Janvier  Vente de Pizzas 

Mars Madeleines Bijou 

Avril Ventes : Plants de légumes, 
Objet avec dessins des enfants 

Dimanche 7 mai Vide Grenier de Bellefois 

Vendredi 30 Juin Fête de l’école 

 


